

## ABSOLUCIÓN DE CONSULTAS N°1

### PNUD/SDP-322/2021 Servicios de diseño y producción materiales gráficos y audiovisuales

---

#### 1. Consulta

¿Es posible participar con nuestra empresa legalmente establecida en El Salvador y llevar a cabo los trabajos de forma remota?

**Respuesta:**

Debido a la actual crisis sanitaria y las disposiciones de PNUD, el trabajo podría realizarse de manera remota al inicio del servicio hasta que el PNUD lo determine. Una vez levantada la crisis sanitaria se tendrán reuniones presenciales. Por otro lado para cumplir con el seguimiento y estándares de control de calidad para la producción de materiales se requerirá reuniones de manera presencial con el especialista de Comunicaciones y/o miembros del equipo del Proyecto. Ver Enmienda N°1.

---

#### 2. Consulta

¿Podemos enviar nuestra oferta en dólares de los Estados Unidos de América?

**Respuesta:**

Afirmativo, las cotizaciones pueden ser en soles y dólares. Ver Enmienda No.01.

#### 3. Consulta

¿Cuál es el período de vigencia del contrato?

**Respuesta:**

Conforme a lo indicado en bases, el periodo inicial es de un año, con posibilidad de extensión de hasta dos años.

---

#### 4. Consulta

¿Es un solo pago al momento de entrega todos los productos o existen diferentes porcentajes a medida se van entregando fases de productos?

**Respuesta:**

Los pagos se efectúan en la medida que se vayan entregando los productos, previa conformidad del mismo.

---

**5. Consulta**

Para el desarrollo de la landing page ¿se debe proponer compra de dominio y hosting? ¿existe algún lenguaje de programación específico o tenemos libertad de proponer? Entendemos que esta es una referencia <https://paisajesproductivos.mobirisesite.com/asistencia.html>

**Respuesta:**

Afirmativo, deberá incluir dominio, y hosting. Respecto al lenguaje de programación deberá considerar bootstrap 5 o similares, de acuerdo a la referencia indicada en las bases: <https://paisajesproductivos.mobirisesite.com/asistencia.html>

---

**6. Consulta**

Somos una empresa constituida en México, ¿podemos participar?

**Respuesta**

Véase respuesta a consulta 1

---

**7. Consulta**

En el listado de materiales a desarrollar no se estipulan los tiempos de entrega, por favor me podrían indicar cuales son

**Respuesta**

Ver Enmienda N°1.

---

**8. Consulta**

Solo es diseño gráfico y producción de videos, ¿se puede hacer vía remota?

**Respuesta:**

**Respuesta**



La lista de productos no solo contempla diseño gráfico y producción de videos. Favor referirse al Anexo1.1 "Lista de Productos". Ver respuesta consulta No.01 en cuanto al trabajo remoto.

---

Lima, 02 de julio de 2021